



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту падения детей в колодец

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение, согласно которому в городе Чистополе в колодец, покрытый снегом, провалились двое детей в возрасте 4-х и 6-ти лет. В дальнейшем малолетние были подняты на поверхность и им оказана необходимая помощь.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ст. 293 УК РФ (халатность).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1865301>